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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO (ICED) DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO OESTE DO PARÁ (UFOPA). No nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e
cinco, às dez horas, reuniu-se sob a presidência do Diretor, em exercício, do Instituto,
professor doutor Ivan Gomes da Silva Viana, via google meet, , o Conselho do
Instituto de Ciências da Educação da Universidade Federal do Oeste, com a
participação dos seguintes membros: Sérgio Augusto S. de Palma- representante dos
técnicos; Elenise Pinto de Arruda- Representante dos técnicos; Tania Suely Azevedo
Brasileiro- Coordenadora do PGEDA; Márcio Darlen Lopes Cavalcante- Coordenador
do curso de Informática Educacional; Hector Renan da Silveira Calixto -coordenador
do curso de Pedagogia; Diego Marinho de Góis- Coordenador do curso de História;
João Ricardo Silva- representante dos Técnicos; Lenilson Moreira Araújo-
Coordenador da Licenciatura Integrada em Matemática e Física;   Wagner Pinheiro
Pires- coordenador do curso de Física; Raimundo Nonato Vieira Costa – coordenador
do ProfLetras; Fábio Rogério Rodrigues dos Santos- coordenador do PCNAT; Luiz
Carlos Laurindo Junior- representante docente; Juliana Figueira Nogueira-
representante discente; Silvia Cristina Barros de Souza Hall- vice-coordenadora do
PPGL .1. ABERTURA.   O diretor do  Iced saudou a todos, destacou os motivo da
reunião e deu os informes: .2. Informes- A) Reunião de reestruturação das
unidades acadêmicas. Solicitou que os servidores que tiverem observações podem
encaminhar para ele, que ele apresentará no dia da reunião. B) Live Propit:
informou que, hoje, às onze horas   a Proppit irá realizar uma live para explicar o
edital de projetos deste semestre, e convida os docentes a participar. 3. ORDEM DO
DIA: 3.1. APROVAÇÃO DO AD REFERENDUM DA LICENÇA CAPACITAÇÃO DA
PROFESSORA LADEME CORREIA: o professor Ivan Viana informou que o pedido
refere-se a uma segunda parcela de curso de capacitação a que tem direito a
docente, e visto a urgência do pleito, teve que aprovar Ad Referendum o pedido. O
docente enfatizou que o afastamento já constava no plano de qualificação e
capacitação da unidade. Em seguida, informou o período de fastamento: dois de
junho, a primeiro de agosto de dois mil e vinte e cinco. Continuando, passou a
palavra ao coordenador do curso de História, Diego Góis, que explicou que o
afastamento da docente não causará impacto negativo ao curso e que o colegiado já
deu aval para o afastamento. Pedindo a palavra a professora Tânia Brasileiro pediu
esclarecimentos sobre o período a que se refere o afastamento, se seria primeira ou
segunda parcela?   Foi informado que seria referente à segunda parcela. Foi
solicitado que fosse destacado em ata que o pedido refere-se à complementação da
licença solicitada ainda em 2024 e que sofreu alteração quanto ao período. Posto
em votação, o pleito foi aprovado por unanimidade. 4.2 APROVAÇÃO DO NOVO
COORDENADOR INSTITUCIONAL DO PARFOR: O diretor iniciou destacando a



importância do Parfor para a oferta de cursos na região e lembrou que foi aberta, em
acordo com a instrução normativa, consulta junto aos docentes para manifestação,
via e-mail, de interesse em coordenar o Programa no âmbito Institucional. Segundo o
professor, houve apenas uma manifestação que, por ter ocorrido fora do prazo, não
foi apreciada na reunião ordinária do Conselho. Assim, foi convocada essa reunião
para o conselho decidir se aprovaria ou não a professora Dra. Vanice Siqueira de
Melo como coordenadora Institucional do Parfor. O professor ainda apresentou o e-
mail ao qual a docente enviou a documentação e interesse em coordenar o
programa. Destacou que a docente atende a todos os requisitos exigidos na
Instrução normativa e lembrou que é a primeira vez que é feita a eleição de um
coordenador do Parfor. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade a
indicação da professora Vanice Siqueira de Melo como Coordenadora
Institucional do Parfor. Finalizando, o diretor destacou que o período de vigência
será de seu mandato será de vinte e quatro meses, com a possibilidade de nova
apreciação dos conselheiros para mais vinte e quatro meses. 5.
ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar, o Diretor Instituto encerrou a
reunião às dez horas e quarenta minutos. Foi lavrada a presente ata por mim, Sérgio
Augusto Santos de Palma, secretário executivo, que será assinada pela presidente
do Conselho, por mim e demais presentes.
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